

董瑞洁：危险面前勇往直前

R 塘下人速写
Rui bao Tel: 6688 6688



董瑞洁在救援中

本报讯(记者 项武龙)每年的11月和12月,是新兵走进军营、老兵退伍返乡的时间。新兵入伍,往往怀着兴奋、期待的心情,而老兵退伍更多的则是留恋与不舍,以及对未来的美好憧憬。近日,记者走近塘下镇一位刚刚退伍的军人——董瑞洁。

董瑞洁今年21岁,是塘下镇里北垵村人。两年来,他一直在湖南省郴州市嘉禾县当一名光荣的消防战士。董瑞洁告诉记者,在消防队的两年时间里,他负责灭火、救援等。身为消防兵,必须十分清楚所在地的交通线路情况。董瑞洁说,我现在对嘉禾县的熟悉程度已经超过自己的家乡塘下,嘉禾县就是我的第二故乡。

两年消防兵,董瑞洁已数不清自己出警和救援了多少次,但惟有一次的救援让他记忆犹新。今年上半年有一次我们接到报警,

说在嘉禾县附近的高速公路上,一辆载有化学液体的货车发生了车祸,可能会有爆炸的危险。接警后,我们消防队的战士第一时间赶到现场参与救援。尽管大家都知道这趟救援很危险,但是我们没有一人退缩。很不幸,在救援过程中,大货车真爆炸了,一名浙江籍的消防战士,由于距离爆炸点太近,当场牺牲了。当时情景我一辈子都不会忘记。

在部队里,董瑞洁表现非常出色。2011年新兵训练时,被评为训练标兵,年终考核时,单杠杠项目居全郴州市第一。2012年被提升为副班长,光荣地成为一名共产党员,还受到团部的通报嘉奖。这两年在部队,觉得自己长大了许多,也懂事了许多。董瑞洁说,现在我正在努力学习驾驶技术,等找到适合的工作后,为当地建设出一份力。

塘下运管查扣6辆驾培“黑车”

本报讯(记者 项武龙 通讯员 蔡光荣)日前,塘下公路运输管理站工作人员在塘下镇辖区内连续查扣6辆从事驾驶培训经营的自备车辆。这几起案件非常相似,训练场地十分简陋,仅在一条宽阔的大道上摆放几根标志杆,作为驾驶训练场地,在一辆普通的小轿车副驾驶座上安装一副刹车,摇身一变成了教练车。

12月20日中午,塘下公路运输管理站执法人员在镇中心区巡逻时,发现一辆车牌为浙CC1V98的轿车在道路上左摇右摆着行驶,执法人员凭着多年的经验,觉得这辆轿车很可疑,遂立即拦下该车进行例行检查。开车的是一名30多岁的男青年,副驾驶座上是他的教练。据教练员交代,该自备车是他在今年4月份转让来的,而他自己并没有教练员上岗证。虽然执法人员没有在该车车身上看见“教练车”等字样,但在副驾驶位置发现了教练车专用的刹车制动器。很明显,这辆车没有取得经营许可从事驾驶培训,执法人员当即暂扣了该辆非法教练车。

在此前两个月,塘下公路运输管理站执法人员在同一地段已经查扣浙CFOG68、浙CM9924、浙C137S6、浙CC5R25、浙CN8894等自备车从事驾驶培训经营。虽知违法,但仍有一些车主抱有侥幸心理,利用非教练车辆从事驾驶培训经营,也有不少学员想尽快拿到驾照,明知违法却依然上车驾驶。

塘下公路运输管理站的工作人员告诉记者,近年来,随着学驾热的持续升温,驾培市场需求迅速增加,非法驾培行为也应运而生,不少“黑驾校”以低廉的价格吸引学车者,不仅严重扰乱了正常的驾培市场秩序,而且存在严重的安全隐患,从中造就了不少“马路杀手”。

非教练车辆从事驾驶培训对学员的危害很大,由于车辆没有教练车标识,学员在路面上行驶时容易出现危险,自备车充当教练车,后视镜、副制动等装置不完善,车况差,也是隐患所在。运管部门塘下运管站提醒广大群众,一定要到正规的驾校报名学车,切勿贪一时方便以身试险。

热心老妇捡到一麻袋香烟 请失主到鲍田派出所认领

本报讯(记者 苏盈盈 通讯员 邵坊超)日前,一位热心老妇人拎着一麻袋香烟来到鲍田派出所值班室,说是自己捡到的。

据老妇人介绍,12月21日20时许,她在塘下镇鲍田商业街农业银行附近马路上行走时,看到一名男子骑着一辆摩托车从身旁驶过,摩托车后座放置着一个装满东西的麻袋。突然,麻袋从摩托车上掉了下来,老妇人见状马上呼叫,但摩托车司机并没有听到,仍一路疾驰,一会儿工夫就不见了踪影。

老妇人将掉在地上的麻袋打开检查,一看里面全是香烟,数了一下共有20多条,品牌各异。不假思索,老妇人将一麻袋香烟送至鲍田派出所,希望通过警方寻找失主。

为此,鲍田派出所希望通过本报寻找香烟的主人,失主或知情者可联系鲍田派出所值班室,联系电话:65213830、65213831。

2012中国(温州)书画大展开幕 塘下有3人入展作者名单



展览现场

本报讯(记者 杨微微)12月22日,为期4天的由中国艺术研究院、温州市人民政府联合主办的2012中国(温州)书画大展在温州博物馆开幕。书法作品展中,有3位作者来自塘下,他们分别是张金国、陈养绿、蔡海啸。

作品大概在十几天时间内创作完成,挑选了自己平日里比较喜爱的古诗词。张金国说,该类展览考验的就是作者平时的积累,通过书画大展这样的大平台,将作品

受受众面推广,可以相互交流,提高自己的创作水平。据悉,该展览在一定程度上代表了温州书风的趋势,是温州地区创作能力比较强的新生力量。

这3名作者均是温州书法协会创作委员会成员,因为爱好,通过自己不断练习,将书法成为个人的事业。在塘下镇中教书的陈养绿是一位美术老师,他利用自己的特长,在学校里开设书法课,让学生们增加文化艺术知识,提高鉴赏能力,其学生的书法

作品在市中学生艺术节中屡次获奖。3人中最年轻的当属蔡海啸,作为市文联青年志愿者文化培训的书法老师,通过传授与学习,让书法这一传统文化得以延续。

中国(温州)书画大展是由中国艺术研究院、温州市人民政府联合主办的,每年一届,首届于2011年11月22日举行。旨在全面展示当前中国书画艺术创作队伍在研究创作及人文体验上的整体实力和发展方向。

捣毁洗涤池 拆除简易棚 塘下取缔一非法塑料加工点

本报讯(记者 项武龙 通讯员 程建伟)日前,市环保局塘下分局和塘下镇综合执法中心工作人员,依法打击辖区内的非法废塑料洗涤加工点,捣毁多个洗涤池,拆除简易棚。

12月12日上午,记者在塘下镇北堡村一个非法塑料加工点看到,地上堆满小山似的废弃塑料,简易棚里放着多台废塑料洗涤机、打碎机、造粒机等。在加工棚后面,还有多条排水渠,用于直接排放废水,生产作坊周围堆积如山的废旧塑料,散发

阵阵恶臭。

该加工点在没有任何污染治理设施的情况下,对回收的废旧塑料进行洗涤加工,废水废气直排,已经对周围的环境造成严重污染。工作人员当即取缔了该窝点,洗涤池也被当场捣毁。

塘下环保分局的工作人员表示,今后将在塘下镇政府的组织下,联合相关职能部门,以“零容忍”的态度,进一步加大对非法塑料加工点的打击力度,对无照非法生产点责令停产或予以取缔。



工作人员在捣毁洗涤池